

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

75697 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección General de la Agencia Pública Andaluza de Educación, por la que se anuncia la licitación del suministro, entrega e instalación de soluciones digitales compactas para ciclos formativos en centros educativos públicos dependientes de la Consejería de Educación, expediente número 00153/ISE/2017/SC.*

Se amplía el plazo de presentación de oferta, indicado en el anuncio publicado el día 20 de noviembre de 2017, BOE número 282, al identificarse error material en las prescripciones técnicas de una de las características funcionales del software de explotación del recurso, que aunque no afecta a las especificaciones principales, sí podría limitar sensiblemente el número de productos en el mercado que cumplan con las PPTs.

En consecuencia, donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 18 de diciembre de 2017.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 23 de enero de 2018.

Camas, 15 de diciembre de 2017.- El Director General de la Agencia Pública Andaluza de Educación.

ID: A170092228-1